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Cours : Commentaires : Cours : Commentaires : Cours : Commentaires :
Les 7 propriétés capitales des es-
paces vectoriels de dimension �nie. Relations coe�cients-racines. Décomposition de Gauss de Xn−1.

Exercice 1 : Exercice 1 : Exercice 1 :

Montrer que la famille (Id, ln, exp)
est libre dans C0(R∗+,R).

Soient a, b, c ∈ R.
Montrer que les trois applications
x 7→ sin(x + a), x 7→ sin(x + b),
x 7→ sin(x + c) forment une famille
liée dans RR.

Montrer que la famille

(x 7→ ekx)k=1...n

est libre dans RR.

Exercice 2 : Exercice 2 : Exercice 2 :

Soient α, β ∈ K, n ∈ N. Montrer
que les

Pk = (X − α)k(X − β)n−k

(k = 1 . . . n) forment une base de
Kn[X].
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G = V ect
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Déterminer la dimension de F , G,
F ∩G et F + G.

Soit E = R2[X]. On pose :

F = V ect(X(X − 1), X)

G = V ect(X2 + 4)

Montrer que E = F ⊕G.

Exercice 3 : Exercice 3 : Exercice 3 :
Résoudre le système d'inconnue
(x, y, z) ∈ C3 :





x + y + z = 3
xy + yz + xz = 2
x3 + y3 + z3 = 9

Soit P = X3 +pX +q avec p, q ∈ C.
Donnr une condition nécessaire et
su�sante sur (p, q) pour que P ad-
mette 3 racines x, y, z ∈ C telles que

x4 + y4 + z4 = −1

Soit P polynôme de degré n ≥ 1 à
coe�cients réels. On suppose que P
admet n racines réelles distinctes.

Montrer que les racines de P 2 + 1
(dans C) ne peuvent pas être ra-
cines de (P 2 + 1)′.
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